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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/11/2006

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Falecimento do Deputado Estadual

Nabi Abi Chedid, Presidente do Diretório Regional do PTB de São Paulo.

Reconhecimento, pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, da responsabilidade do

Tesouro Nacional pelo déficit da Previdência Social.

LAEL VARELLA (PFL, MG) - Matéria O que aconteceu com o leão da TFP?, a

respeito da campanha de amordaçamento da Sociedade Brasileira de Defesa da

Tradição, Família e Propriedade, publicada pelo jornal Folha de S.Paulo.

Aperfeiçoamento de conteúdos e métodos de ensino no País. Reintrodução do latim

no currículo escolar brasileiro.

VIGNATTI (PT, SC) - Realização do Salão Nacional dos Territórios Rurais, em

Brasília, Distrito Federal. Implementação, pelo Ministério de Desenvolvimento

Agrário, de políticas e programas destinados à evolução de territórios rurais.

Transcurso do 25º aniversário da Associação dos Jornais do Interior de Santa

Catarina — ADJORI/SC. Comprometimento da entidade com o fortalecimento dos

periódicos interioranos. Reafirmação do compromisso de luta em benefício da mídia

no interior catarinense.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Ato público realizado no Auditório Nereu

Ramos da Casa em defesa do debate da representação política das minorias no

âmbito da reforma política. Participação na 1ª Jornada de Educação na Reforma

Agrária, realizada no Município de Cascavel, Estado do Paraná.
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REINALDO BETÃO (PL, RJ) - Transcurso do 11º aniversário de emancipação

político-administrativa do Município de Tanguá, Estado do Rio de Janeiro. Apelo à

EMBRATEL em favor da municipalidade. Precariedade do sistema de saúde

fluminense. Apelo à Comissão de Direitos Humanos e Minorias da Casa de

realização de vistoria nos hospitais do Estado do Rio de Janeiro.

DR. HELENO (PSC, RJ) - Lançamento pelo Instituto Nacional de Câncer de

publicação informativa por ocasião do transcurso do Dia Nacional de Combate ao

Câncer. Luta do Parlamentar pelo credenciamento do Hospital Santa Izabel, no

Município de Cabo Frio, Estado do Rio de Janeiro, como Centro de Alta

Complexidade em Oncologia.

JACKSON BARRETO (PTB, SE) - Regozijo com a recriação da

Superintendência do Desenvolvimento do Nordeste — SUDENE.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM) - Realização, nas dependências da

Casa, de ato público em defesa do pluripartidarismo. Participação de personalidades

políticas no evento.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Fatores determinantes da crise da avicultura

nacional, especialmente no Estado de Santa Catarina.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Assinatura de convênio entre o Consórcio

Intermunicipal de Saúde da Baixada Fluminense — CISBAF e o Consórcio

Hospitalar da Catalunha, Espanha, para lançamento do Projeto de Fortalecimento da

Atenção Básica na Baixada Fluminense, Estado do Rio de Janeiro.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Participação do Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva na solenidade de posse do Deputado Armando Monteiro na

Presidência da Confederação Nacional da Indústria — CNI.

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Benefícios advindos da aprovação da

proposta de criação da Lei Geral das Micro e Pequenas Empresas.
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GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Êxito dos programas sociais instituídos

pelo Comandante do 72º Batalhão de Infantaria Motorizado (Batalhão General

Victorino Carneiro Monteiro), no Município de Petrolina, Estado de Pernambuco.

LUIZ BASSUMA (PT, BA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) - Sinais

de amadurecimento político do povo brasileiro com a reeleição do Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva. Adoção do voto facultativo no processo de reforma política.

Otimismo quanto ao desenvolvimento social do País.

FRANCISCO APPIO (PP, RS) - Anúncio da votação do relatório da CPI do

Tráfico de Armas. Comemoração do bicentenário de nascimento de Giuseppe

Garibaldi, o herói de dois mundos. Transcurso do aniversário de emancipação

político-administrativa do Município de Muitos Capões, Estado do Rio Grande do

Sul.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Anúncio de apresentação de requerimento

de informações ao Ministério da Integração Nacional sobre as razões da morosidade

na liberação de recursos para a implementação de projeto de irrigação no Distrito de

Santa Terezinha, Município de Itaporã,  Estado de Mato Grosso do Sul.

WALTER PINHEIRO (PT, BA) - Cerceamento imposto pela cláusula de

barreira à atividade parlamentar.

DRA. CLAIR (PT, PR) - Concessão pelo Juiz Antônio Corrêa, da 9ª Vara

Federal de Brasília, de liminar em ação popular suspensiva da oitava rodada de

licitações para exploração de bacias petrolíferas.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA) - Concessão de isenção tributária ao Grupo

João Santos para retomada do funcionamento de fábrica de papel celulose no

Município de Coelho Neto, Estado do Maranhão. Aprovação, pela Comissão de

Constituição e Justiça e de Cidadania, da Proposta de Emenda à Constituição nº

292, de 2004, sobre a concessão de imunidade tributária na comercialização do Gás

Liqüefeito de Petróleo — GLP.
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EVANDRO MILHOMEN (PCdoB, AP) - Defesa de aprovação do

Requerimento nº 3.491, de 2005, sobre concessão de regime de urgência para a

tramitação do Projeto de Lei n° 2.403, de 2003, acerca da extensão dos benefícios

fiscais da Zona Franca de Manaus a outros Estados da região amazônica.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Documento do Comitê de

Entidades e Personalidades dos Movimentos Sociais de Águas Belas e Região, em

Defesa da Paz, da Vida e de Luta Contra a Impunidade dos que Cometem Crimes

contra Lideranças dos Trabalhadores, Militantes Políticos e Sindicais, em todo o

Agreste Meridional do Estado de Pernambuco.

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ. Discurso retirado pela oradora para revisão.)

- Realização, no Auditório Nereu Ramos da Casa, de ato público em favor da

reforma política, democrática e pluripartidária. Repúdio à publicação, pelo jornal O

Globo, de matéria acerca de doações para a campanha eleitoral do Presidente da

República à reeleição. Contrariedade à adoção da cláusula de barreira no País.

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Necessidade de

cumprimento, pela PETROBRAS, de contrato para fornecimento de gás natural ao

complexo industrial siderúrgico do Porto do Pecém. Transcurso do 40º aniversário

de criação da Secretaria da Cultura do Estado do Ceará.

JÚLIO CESAR (PFL, PI) - Regularização pelo Governo Federal de repasses

financeiros a Estados e Municípios.

MARCELO TEIXEIRA (PSDB, CE - Pela ordem) - Associação ao

pronunciamento do Deputado Raimundo Gomes de Matos sobre possibilidade de

interrupção do fornecimento de gás natural ao complexo siderúrgico do Porto de

Pecém, no Estado do Ceará.

LUCIANA GENRO (PSOL, RS) - Disparidade entre os gastos de campanha

de candidatos à Presidência da República. Realização de ato no Congresso

Nacional contra a cláusula de barreira do sistema eleitoral brasileiro. Interesse do

Governo Federal na cooptação do PDT e do PV para composição de sua base de
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sustentação no Congresso Nacional. Expectativa de composição entre PSOL, PDT e

PV para oposição ao Governo Lula.

ADÃO PRETTO (PT, RS) - Elogio ao Governador do Estado do Paraná,

Roberto Requião, pela desapropriação de fazenda no Município de Foz do Iguaçu e

sua transformação em centro de pesquisa agroecológica.

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Realização da 18ª Conferência da

Comissão Regional da Organização Mundial de Saúde Animal para as Américas e

da 1ª Conferência Internacional de Laboratórios de Referência e Centros

Colaboradores, em Florianópolis, Estado de Santa Catarina. Defesa de

reconhecimento do Estado de Santa Catarina como área livre de febre aftosa.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Anúncio da

apresentação de requerimentos de informação a órgãos do Governo Federal sobre o

montante de recursos financeiros repassados a organizações não-governamentais.

CARLOS DUNGA (PTB, PB - Pela ordem) - Posicionamento de Bispos da

Região Nordeste favorável à recriação da SUDENE, manifestado em reunião

ocorrida no Município de Campina Grande, Estado da Paraíba.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PL, PE) - Retomada da cotonicultura nos Estados do

Mato Grosso, Bahia e Goiás. Pedido ao Ministro da Agricultura, Pecuária e

Abastecimento de concessão de incentivos ao plantio de algodão de fibra longa em

Estados da Região Nordeste.

ADEMIR CAMILO (PDT, MG) - Pavimentação da rodovia de acesso ao

Município de Veredinha, Estado de Minas Gerais. Reeleição do orador. Presença de

Prefeitos Municipais na Casa.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Estabelecimento de parceria entre o

Governo Federal e o Instituto de Tecnologia de Massachussets com vistas à

universalização do acesso à informática e à inclusão digital. Fornecimento de

computadores a estudantes da rede pública de ensino.
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JORGE KHOURY (PFL, BA) - Resultados das últimas eleições.

Agradecimento ao povo da Bahia pela reeleição do orador.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Imediata adoção, pelos Ministérios das

Cidades e da Integração Nacional, de providências acerca das inundações em

Municípios da Baixada Fluminense, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

ROMEL ANIZIO (PP, MG) - Necessidade de adoção, pelo Governo Federal,

de medidas de estímulo aos produtores brasileiros de leite.

NATAN DONADON (PMDB, RO) - Realização, no Município de Ariquemes,

da 1ª Festa Campeira de Rondônia e do 1º Festival de Arte e Tradição Gaúcha da

Amazônia Ocidental.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS) - Ampliação do acesso de negros e pardos em

instituições de ensino superior. Divulgação, pela Organização Internacional do

Trabalho — OIT, do estudo Trabalho Decente e Desigualdade Racial. Efeitos

positivos da política de estabelecimento de cotas para ingresso de afro-

descendentes e indígenas em universidades federais.

CHICÃO BRÍGIDO (PMDB, AC) - Benefícios para o Estado do Acre advindos

da instituição da Lei Geral das Micro e Pequenas Empresas.

CARLOS SOUZA (PP, AM) - Promoção de políticas de integração da região

amazônica. Importância da presença do Exército Brasileiro na Amazônia.

Inadmissibilidade de retirada, da Zona Franca de Manaus, do direito exclusivo de

produção de equipamentos para a TV digital.

WALTER FELDMAN (PSDB, SP) - Política, cultura da não-violência e

aceitação religiosa como meios para obtenção da paz entre os povos.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Matéria Cavalo de Tróia — Submarino

que a Marinha do Brasil quer comprar da Alemanha teve sérios problemas na

Grécia, divulgada pela revista ISTOÉ, edição de 22 de novembro de 2006.
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Expectativa do orador de recebimento de informações do Ministério da Defesa a

respeito do tema.

PASTOR REINALDO (PTB, RS) - Protesto contra a aprovação pela Casa do

Projeto de Lei nº 5.003, de 2001, sobre a determinação de sanções relativas às

práticas discriminatórias em razão da orientação sexual das pessoas.

JOVAIR ARANTES (PTB, GO) - Sucesso do Serviço de Atendimento ao

Cidadão, conhecido como Vapt Vupt,  implementado pelo Governo do Estado de

Goiás.

V - GRANDE EXPEDIENTE

VICENTINHO (PT, SP) - Associação às homenagens prestadas à memória de

Zumbi dos Palmares. Extinção de preconceitos e discriminações contra a raça

negra. Condenação do Brasil, pela Comissão Interamericana de Direitos Humanos

da Organização dos Estados Americanos — OEA, em face da impunidade de crime

de racismo praticado contra a Sra. Simone André Diniz. Criação de Frentes

Parlamentares em defesa dos interesses da raça negra. Apresentação de projetos

de lei em benefício do segmento social. Defesa de introdução da cultura africana nas

escolas brasileiras. Importância da aprovação do Estatuto da Igualdade Racial.

Apoio ao projeto de lei sobre o estabelecimento de cotas para ingresso de afro-

descendentes no ensino superior. Saudação ao movimento negro nacional.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Declarações do Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva sobre o desenvolvimento econômico brasileiro.

LINCOLN PORTELA (PL, MG - Pela ordem) - Comemoração do Dia do

Evangélico em Brasília, Distrito Federal. Expansão da igreja evangélica no Brasil.

DR. RIBAMAR ALVES (PSB, MA) - Desempenho do Partido Socialista

Brasileiro nas eleições de 2006. Retrospectiva histórica e plataforma política do
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partido. Excelência dos trabalhos desenvolvidos pelo Governador José Reinaldo

Tavares. Eleição de Jackson Lago para o Governo do Estado do Maranhão.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM - Pela ordem) - Defesa da aprovação

de projeto de lei sobre rastreamento da produção e consumo de medicamentos por

meio de controle eletrônico.

MAURO PASSOS (PT, SC - Pela ordem) - Realização da Feira Internacional

de Agroenergia e Biocombustíveis — ENERBIO, em Brasília, Distrito Federal.

Defesa de alteração da matriz energética brasileira.

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Contradições do Governo Federal

quanto ao superávit primário. Inviabilidade de crescimento socioeconômico do País,

em face da prioridade governamental no pagamento de juros da dívida pública.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Votação do Requerimento nº 3.491, de

2005, sobre a tramitação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 2.403, de

2003.

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA - Pela ordem) - Posicionamento contrário à

aprovação do projeto.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Retirada, de ofício, do requerimento da

pauta.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Votação e aprovação do Requerimento

nº 4.435, de 2006, sobre a tramitação em regime de urgência do Projeto de Lei nº

6.636, de 2006.
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Informação ao Plenário sobre a adoção do sistema eletrônico nas votações

secretas da Casa.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Votação de requerimento de inversão

da pauta.

 Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados FERNANDO FERRO (PT,

PE), RODRIGO MAIA (PFL, RJ), RONALDO DIMAS (PSDB, TO), MAURO

BENEVIDES (PMDB, CE).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

FERNANDO CORUJA (PPS, SC).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Aviso ao Plenário sobre a

prejudicialidade de todos os requerimentos de preferência com a rejeição do

requerimento em votação.

Aprovação do requerimento.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Discussão, em turno único, do

substitutivo do Senado Federal ao Projeto de Lei nº 4.591-B, de 2004.

Encerramento da discussão.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC) - Questão de ordem sobre a votação de

requerimento apresentado pelo orador.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Resposta à questão de ordem do

Deputado Fernando Coruja.

MURILO ZAUITH (PFL, MS - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre a

apreciação de requerimento de inversão da pauta apresentado pelo orador.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Resposta ao Deputado Murilo Zauith.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Votação dos dispositivos do substitutivo

do Senado Federal, com parecer favorável da Comissão de Finanças e Tributação.
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Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

FERNANDO CORUJA (PPS, SC).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Aprovação dos dispositivos.

RODRIGO MAIA (PFL, RJ) - Pedido de verificação.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Deferimento do pedido de verificação.

Convocação dos Deputados a plenário. Determinação da suspensão dos

trabalhos nas Comissões.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados FERNANDO FERRO (PT, PE), RODRIGO MAIA (PFL, RJ), BENEDITO

DE LIRA (PP, AL), LINCOLN PORTELA (PL, MG), DR. RIBAMAR ALVES (PSB,

MA), MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ), FERNANDO CORUJA (PPS, SC), VANESSA

GRAZZIOTIN (PCdoB, AM), EDSON DUARTE (PV, BA), CARLOS WILLIAN (PTC,

MG), RONALDO DIMAS (PSDB, TO), WILSON SANTIAGO (PMDB, PB),

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA), ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP), PASTOR

REINALDO (PTB, RS).

COLBERT MARTINS (PPS, BA - Pela ordem) - Desempenho da Comissão

Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Importância da transparência

na apresentação de emendas ao Orçamento Geral da União.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

DELEY (PSC, RJ).

ADÃO PRETTO (PT, RS - Pela ordem) - Acerto da desapropriação, pelo

Governador do Estado do Paraná, Roberto Requião, de fazenda produtora de

transgênicos no Município de Foz do Iguaçu.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP).
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TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

retirada de assentos do plenário. Realização, por sindicatos de trabalhadores do

Município de Santa Rosa, Estado do Rio Grande do Sul, de manifestação em defesa

dos empregos do setor metal-mecânico. Apoio às reivindicações da categoria.

MARIA DO CARMO LARA (PT, MG - Pela ordem) - Denúncia, com base em

material oferecido pelo Conselho Federal de Psicologia, de mortes em hospitais

psiquiátricos do País.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

COLBERT MARTINS (PPS, BA).

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS - Pela ordem) - Acerto da implementação do

Programa Universidade para Todos — PROUNI pelo Governo Luiz Inácio Lula da

Silva.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Encerramento da votação.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

COLOMBO (PT, PR), MÁRIO HERINGER (PDT, MG).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado LUIZ CARLOS HAULY (PSDB,

PR).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Manutenção dos dispositivos do

substitutivo do Senado Federal.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ), LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR), ODAIR CUNHA

(PT, MG), DR. RODOLFO PEREIRA (PDT, RR).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Votação e rejeição das expressões do

substitutivo do Senado Federal, com parecer contrário da Comissão de Finanças e

Tributação.

Votação e aprovação da redação final.
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Encaminhamento da matéria à sanção presidencial.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada

PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Discussão, em turno único, do Projeto

de Lei Complementar nº 249-A, de 2005.

Existência de parecer da Comissão de Finanças e Tributação.

Votação de requerimento de retirada do projeto da pauta.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados RODRIGO MAIA (PFL, RJ), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), RONALDO

DIMAS (PSDB, TO), JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA), FERNANDO CORUJA

(PPS, SC), WILSON SANTIAGO (PMDB, PB), LUCIANO CASTRO (PL, RR),

FERNANDO FERRO (PT, PE), FRANCISCO DORNELLES (PP, RJ), MIRO

TEIXEIRA (PDT, RJ), ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP), JANDIRA FEGHALI (PCdoB,

RJ), JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA), ALEXANDRE CARDOSO (PSB, RJ), PASTOR

AMARILDO (PSC, TO), LEONARDO MATTOS (PV, MG), CARLOS WILLIAN (PTC,

MG), ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

WANDERVAL SANTOS (PL, SP), ZÉ GERARDO (PMDB, CE), BABÁ (PSOL, PA),

ALBÉRICO FILHO (PMDB, MA), SÉRGIO MIRANDA (PDT, MG).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Aprovação do requerimento.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

TEREZINHA FERNANDES (PT, MA), LUIZ BASSUMA (PT, BA), PAULO PIMENTA

(PT, RS), JOÃO GRANDÃO (PT, MS), VICENTINHO (PT, SP), ARNON BEZERRA

(PTB, CE), CLÓVIS FECURY (PFL, MA).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Votação de requerimento de inversão da pauta.
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado FERNANDO CORUJA (PPS,

SC).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados NEY

LOPES (PFL, RN), JOÃO MAGALHÃES (PMDB, MG), ENIVALDO RIBEIRO (PP,

PB), ZEQUINHA MARINHO (PSC, PA), ARMANDO ABÍLIO (PTB, PB), ALBERTO

FRAGA (PFL, DF), RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE), MARCELO

TEIXEIRA (PSDB, CE), MOACIR MICHELETTO (PMDB, PR), GEDDEL VIEIRA

LIMA (PMDB, BA), B. SÁ (PSB, PI).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).

Usaram da palavra pela ordem, para orientação das respectivas bancadas, os

Srs. Deputados LUCIANO CASTRO (PL, RR), RODRIGO MAIA (PFL, RJ).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOSUÉ BENGTSON (PTB,

PA), LUCIANO CASTRO (PL, RR) .

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Solicitação aos Parlamentares de maior

rapidez na votação.

Rejeição do requerimento.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

FERNANDO DINIZ (PMDB, MG), DURVAL ORLATO (PT, SP), ANÍBAL GOMES

(PMDB, CE), WELLINGTON ROBERTO (PL, PB).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Pedido aos Deputados ausentes em votações

anteriores de consignação da presença nas votações seguintes para suprimento da

ausência.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).
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PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Declaração de prejudicialidade do

requerimento de preferência para votação do Projeto de Lei Complementar nº 184,

de 2004.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Discussão, em turno único, do substitutivo do

Senado Federal ao Projeto de Lei Complementar nº 22, de 2003.

Solicitação ao Plenário de celeridade na votação.

Usou da palavra discussão da matéria o Sr. Deputado COLBERT MARTINS

(PPS, BA).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Votação dos itens do parecer da  Comissão

Especial ao substitutivo do Senado Federal ao Projeto de Lei Complementar nº 22,

de 2003, com parecer favorável, ressalvados os destaques.

Usou da palavra pela ordem a Sra. Deputada VANESSA GRAZZIOTIN

(PCdoB, AM).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Convocação dos Deputados ao plenário. Aviso

sobre os trabalhos da Casa na presente data. Determinação de acionamento das

campainhas.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ARNALDO FARIA DE SÁ

(PTB, SP), BABÁ (PSOL, PA), JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA), BETO

ALBUQUERQUE (PSB, RS), ZENALDO COUTINHO (PSDB, PA).

IVAN RANZOLIN (PFL, SC - Pela ordem) - Importância da aprovação da

proposta de concessão de incentivos fiscais ao esporte.

Usou da palavra pela ordem a Sra. Deputada ANN PONTES (PMDB, PA).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Reiteração da convocação dos Deputados ao

plenário. Aviso ao Plenário sobre a convocação de sessão extraordinária.
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado DR. RIBAMAR ALVES (PSB,

MA).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Encerramento da votação.

Aprovação dos dispositivos do parecer da Comissão Especial ao substitutivo

do Senado Federal ao Projeto de Lei Complementar n° 22-D, de 2003, com parecer

favorável.

Votação dos itens do parecer da Comissão Especial ao Substitutivo do

Senado Federal ao Projeto de Lei Complementar n° 22-D, de 2003, com parecer

contrário, ressalvados os destaques.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado DIMAS

RAMALHO (PPS, SP).

DR. PINOTTI (PFL, SP - Pela ordem) - Transcurso do Dia Mundial de

Combate à AIDS. Necessidade de adoção, pelo Ministério da Saúde, de

providências acerca do aumento do número de mulheres infectadas pelo vírus HIV.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aviso ao Plenário sobre os trabalhos da

Casa na presente  data.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado VIC PIRES

FRANCO (PFL, PA).

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Como Líder) - Alerta sobre as conseqüências

da influência do poder econômico em pleitos eleitorais. Apoio ao financiamento

público de campanhas eleitorais.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da votação.

Rejeição dos dispositivos do parecer da Comissão Especial ao Substitutivo do

Senado Federal ao Projeto de Lei Complementar n° 22-D, de 2003, com parecer

contrário.
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NELSON PELLEGRINO (PT, BA - Pela ordem) - Dificuldades do orador para

registro de voto.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Confirmação do registro de voto do

Deputado Nelson Pellegrino.

Usou da palavra, pela ordem, para retificação de voto o Sr. Deputado JOÃO

FONTES (PDT, SE).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

MARCO MAIA (PT, RS), ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MS), (PT, RJ), NILTON

BAIANO (PP, ES), ÉRICO RIBEIRO (PP, RS), DEVANIR RIBEIRO (PT, SP),

BONIFÁCIO DE ANDRADA (PSDB, MG).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aviso ao Plenário sobre a prorrogação da

sessão até as 20h. Inauguração das novas instalações da TV Câmara.

SANDRO MABEL (PL, GO - Pela ordem) - Pedido à Presidência de imediata

apreciação da proposta de recriação da Superintendência de Desenvolvimento do

Centro-Oeste — SUDECO.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Sandro Mabel.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado LOBBE

NETO (PSDB, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Requerimento de destaque para votação

em separado da expressão “no BASA”, constante do § 2º do art. 4º da Medida

Provisória nº 2.157-5, de 2001, previsto no art. 16 do Substitutivo do Senado

Federal.

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM - Pela ordem) - Consulta à Presidência

sobre o teor do requerimento.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Pauderney

Avelino.
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JORGE

BITTAR (PT, RJ).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados SANDRO MABEL (PL,

GO), FERNANDO FERRO (PT, PE).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

FERNANDO DINIZ (PMDB, MG).

PAULO PIMENTA (PT, RS - Pela ordem) - Continuidade dos trabalhos da CPI

do Tráfico de Armas após o término da sessão ordinária.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira)  - Informação ao Plenário sobre a

prorrogação da sessão até as 20h.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Solicitação aos membros

da CPI do Tráfico de Armas de votação do relatório final do órgão, após a sessão

ordinária.

TAKAYAMA (PMDB, PR - Pela ordem) - Protesto contra a aprovação pela

Casa de projeto de lei de autoria da Deputada Iara Bernardi.

LEONARDO MATTOS (PV, MG - Pela ordem) - Aplausos à Deputada Iara

Bernardi pela apresentação de projeto de lei. Resultado de reunião das bancadas do

PV, do PCdoB e do PRB com o Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

Encaminhamento ao Ministro Eros Grau, do Supremo Tribunal Federal, de manifesto

contrário à instituição da cláusula de barreira.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da votação.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado COLBERT MARTINS (PPS, BA).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Supressão da expressão destacada.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

TAKAYAMA (PMDB, PR), JOVAIR ARANTES (PTB, GO), ZÉ GERARDO (PMDB,
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CE), JÚLIO CESAR (PFL, PI), EDUARDO SEABRA (PTB, AP), ISAÍAS SILVESTRE

(PSB, MG).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Requerimento de destaque para votação

em separado da expressão “no BASA”, constante do § 3º do art. 4º da Medida

Provisória nº 2.157-5, de 2001, previsto no art. 16 do Substitutivo do Senado

Federal.

BABÁ (PSOL, PA - Pela ordem) - Participação do orador em ato promovido

pela Frente Nacional dos Petroleiros na cidade do Rio de Janeiro, contrário ao leilão

do direito de exploração de bacias petrolíferas. Manifesto de entidades contrárias ao

leilão.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Prorrogação da sessão por 1 hora.

Encerramento da votação.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

BABÁ (PSOL, PA), KÁTIA ABREU (PFL, TO),  MAURÍCIO RANDS (PT, PE), LUIZ

SÉRGIO (PT, RJ).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Informação aos Deputados sobre a

garantia do emprego de secretários parlamentares até o término da presente

Legislatura.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ARY KARA (PTB, SP), CARLOS DUNGA (PTB, PB), OSVALDO REIS (PMDB, TO),

WALTER PINHEIRO (PT, BA), ROBSON TUMA (PFL, SP), DR. PINOTTI (PFL, SP),

PAULO MAGALHÃES (PFL, BA), FEU ROSA (PP, ES), MARCELO CASTRO

(PMDB, PI), FÉLIX MENDONÇA (PFL, BA).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Retirada da expressão destacada.

Regozijo da Presidência com a aprovação das propostas de recriação da

SUDENE e da SUDAM.
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

ABELARDO LUPION (PFL, PR).

JOSÉ MÚCIO MONTEIRO (PTB, PE - Como Líder) - Recondução do

Deputado Armando Monteiro ao cargo de Presidente da Confederação Nacional da

Indústria — CNI.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Associação da Presidência ao Deputado

José Múcio Monteiro em seu pronunciamento.

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ - Pela ordem) - Agradecimento ao Presidente

da Casa pela informação sobre o recebimento de férias atrasadas por funcionários

de gabinetes parlamentares.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Discussão, em turno único, das Emendas do

Senado Federal ao Projeto de Lei nº 3.285-E, de 1992.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Votação de requerimento de retirada de pauta

da matéria.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

CEZAR SILVESTRI (PPS, PR), LUCIANO ZICA (PT, SP), JOSÉ MÚCIO MONTEIRO

(PTB, PE), JOÃO ALFREDO (PSOL, CE).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Rejeição do requerimento.

RODRIGO MAIA (PFL, RJ) - Pedido de verificação.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Pedido de verificação.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Deferimento dos pedidos de verificação.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ORLANDO

DESCONSI (PT, RS).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados RODRIGO MAIA (PFL, RJ), LEONARDO VILELA (PSDB, GO), JOSUÉ
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BENGTSON (PTB, PA), JOSÉ CARLOS ARAÚJO (PL, BA), BENEDITO DE LIRA

(PP, AL).

Uso da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ MÚCIO MONTEIRO (PTB,

PE).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados GASTÃO VIEIRA (PMDB, MA), JOSÉ MÚCIO MONTEIRO (PTB, PE),

MARCONDES GADELHA (PSB, PB), DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA), JOSÉ

CARLOS ARAÚJO (PL, BA), ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP),

JOVINO CÂNDIDO (PV, SP), CEZAR SILVESTRI (PPS, PR), CARLOS WILLIAN

(PTC, MG).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados RONALDO DIMAS (PSDB,

TO), EDUARDO VALVERDE (PT, RO).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado CEZAR SILVESTRI (PPS, PR).

RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Pela ordem) - Retirada do requerimento de

adiamento da discussão.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados SANDRO MABEL (PL,

GO), ABELARDO LUPION (PFL, PR), LEONARDO VILELA (PSDB, GO).

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Pela ordem) - Retirada do requerimento de

destaque para votação em separado da Emenda nº 11.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOÃO ALFREDO (PSOL,

CE), ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP).

Usou da palavra para proferir parecer às emendas apresentadas pelo

Senado, pela Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, o Sr.

Deputado EDSON DUARTE (PV, BA).
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Usou da palavra para proferir parecer às emendas apresentadas, pela

Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado LUCIANO ZICA

(PT, SP).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Encerramento da discussão.

Votação e aprovação das Emendas de nºs 1 a 12, 14 e 15, do Senado

Federal, com parecer favorável.

Votação e rejeição da Emenda nº 13, do Senado Federal, com parecer

contrário.

Votação e aprovação da redação final. Encaminhamento da matéria à sanção

presidencial.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Sugestão à Presidência

para votação imediata da proposta de recriação da Superintendência de

Desenvolvimento do Centro-Oeste — SUDECO. Conveniência de ulterior

encerramento da sessão para liberação dos Parlamentares integrantes da CPI do

Tráfico de Armas, também com pauta de votações.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta ao Deputado Arnaldo Faria de Sá.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

CARLOS MELLES (PFL, MG), GIVALDO CARIMBÃO (PSB, AL), WANDERVAL

SANTOS (PL, SP).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Discussão, em turno único, do Projeto de Lei

Complementar nº 184-A, de 2004.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Encerramento da discussão.

Votação do substitutivo adotado pela Comissão Especial.
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SANDRO MABEL (PL, GO - Como Líder) - Importância de aprovação do

projeto sobre a recriação da Superintendência de Desenvolvimento do Centro-Oeste

— SUDECO.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (SP,

PTB).

PAULO PIMENTA (PT, RS - Pela ordem) - Conclusão dos trabalhos da CPI

do Tráfico de Armas e Munições. Excelência da atuação do Presidente do órgão,

Deputado Moroni Torgan.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Congratulação ao Deputado Paulo Pimenta

pela conclusão dos trabalhos da CPI do Tráfico de Armas.

Usaram da palavra, pela ordem, os Srs. Deputados LEONARDO VILELA

(PSDB, GO), JOVAIR ARANTES (PTB, GO), CARLOS ABICALIL (PT, MT).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

TELMA DE SOUZA (PT, SP), EDINHO BEZ (PMDB, SC).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado WALDEMIR MOKA (PMDB, MS).

ALBERTO FRAGA (PFL, DF - Pela ordem) - Justificativa da ausência do

Deputado Ronaldo Caiado.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados PEDRO CHAVES (PMDB,

GO), EDINHO BEZ (PMDB, SC), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), BARBOSA

NETO (PSB, GO), SANDES JÚNIOR (PP, GO).

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Justificativa do voto contrário do

PSOL a dispositivo da emenda substitutiva do Senado Federal ao projeto de lei

sobre a proteção do bioma da Mata Atlântica.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados  ARNALDO FARIA DE SÁ

(PTB, SP), WELLINGTON FAGUNDES (PL, MT).
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da votação.

Aprovação do substitutivo.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA), IVO JOSÉ (PT, MG), RAUL JUNGMANN (PPS,

PE).

VII - ENCERRAMENTO


